

CUSTOMER NOTIFICATION CHANGE IN BANKING DETAILS

Dear Customers,

There has been a change in Hapag-Lloyd Africa (Pty) Ltd banking details effective 01st November 2021.

Please can you ensure all payments are remitted into the below banking details.

ZAR PAYMENTS BANKING DETAILS:

- Company Name: Hapag-Lloyd Africa (Pty) Ltd
- Bank Name: Citibank N.A
- Account Number: 0202184006
- Branch Name: Citibank South Africa
- Reference: Customer Number or Invoice Number

CFC (US\$) PAYMENTS BANKING DETAILS

- Company Name: Hapag-Lloyd Africa (Pty) Ltd
- Bank Name: Citibank N.A
- Account Number: 0202184022
- Branch Name: Citibank South Africa
- Swift Code CITIZAJX
- Reference: Customer Number or Invoice Number

Please ensure Proof of Payment and remittances is emailed as soon as payment is executed to rmesaarrem@hlag.com

Best Regards, Rogelio Humberto Busto Duarte Hapag-Lloyd Africa (Pty) Ltd

Managing Director Area South Africa

Signed:

Hapag-Lloyd Africa (Pty) Ltd Building 3, Glass House Office Park 309 Umhlanga Rocks Drive, 4019 P.O. Box 98 Umhlanga Rocks, 4320 South Africa Vat Registration - 4630140749 Phone 0860 1012 60 (national) +27 31 583 7794 (international) Fax +27 31 566 5134 www.hapag-lloyd.com

Directors: Dheeraj Bhatia Rogelio Humberto Busto Duarte Company Reg No: 1993/006711/07